



В Адамовском районе проводится проверка по факту гибели 8-летнего ребенка



С наступлением зимы потенциальных опасностей на улице становится больше, следовательно, актуальна проблема формирования у детей навыков безопасного поведения в зимнее время года.

Зимние прогулки всегда приносят огромную радость детям. Многие дети с осени начинают с нетерпением ждать снега, чтобы покататься на санках, скатиться с горки на ледянке, покататься снежками и построить снежные башни и лабиринты. Но зимнее время омрачает радость детей и родителей очень распространенными травмами и несчастными случаями.

Днем 12 февраля 2017 года поступило сообщение о гибели в поселке Красногорский 8-летней девочки. По данному факту Следственными органами Следственного комитета России по Оренбургской области организована доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия и проведения первоначальных проверочных мероприятий



установлено, что семья, в которой проживал ребенок, является многодетной, характеризуется положительно. Мама работает в сельскохозяйственном кооперативе, папа вахтовым методом работает в Москве. Около 15 часов 12 февраля 2017 года три сестры 8, 6 и 4 лет пошли гулять на улицу, с разрешения мамы. Через некоторое время средняя дочь прибежала домой и сообщила, что её сестра не дышит, она застряла в отверстии крыши, девочки пытались самостоятельно вытащить её, дергая вниз.

По имеющимся данным, во время игры 8-летняя девочка, находясь на крыше заброшенной постройки соседнего с домом участка, провалилась в отверстие крыши, получив компрессионное сдавливание груди.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный комитет в очередной раз предупреждает родителей малолетних детей о необходимости постоянного визуального контроля за ними в момент их нахождения на улице на прогулке. В связи с наступлением холодного времени года предостерегаем граждан о том, что при занятии зимними видами спорта и играми, для исключения гибели и травматизма, необходимо не допускать организацию таких мероприятий на замерзающей поверхности водоемов, крутых склонах, горках, заброшенных постройках, чердаках, подвалах и других опасных местах. Также при пешем передвижении гражданам необходимо помнить о возможном неконтролируемом падении снега и наледи с крыш и выступающих частей зданий, травмировании во время гололеда.

Уважаемые взрослые! Мы всегда должны помнить о том, что формирование сознательного поведения – процесс длительный. Сегодня ребенок до определенного времени всюду ходит за ручку с мамой, гуляет во дворе под присмотром взрослых, а завтра он станет самостоятельным. Многое зависит от нас. Именно обучение простым правилам безопасного поведения поможет Вам и Вашим детям избежать многих опасных ситуаций и несчастных случаев!

13 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1100692/folder/folder/folder/1048783>